

# 北师村一村民突发心脏病，同村人都挂着—— 捐款八千多 救救咱乡邻



北师村村民自发为马记英捐款。本报实习记者 石环 摄

本报新泰1月15日讯(实习记者 石环) 14日，青云街道北师村村民自发组织，为突发心脏病的马记英捐款，全村共筹集8400元善款，马记英丈夫和父亲频频落泪。

14日上午10点，北师管理处广场上，北师村村民正在自发地为马记英捐款，村民们手里拿着善款，挨个把钱投进捐款箱。捐款结束后，马记英丈夫吴兆明突然跪在捐款村民的面前，不住说着

感谢。“谢谢村里的老少爷们，真的谢谢。”吴兆明边落泪边说。

65岁的石兰清捐了100元，“我年纪大了，能帮多少是多少吧。”本次捐款共筹集8400元，这些钱经过村里工作人员清点记录后，交到吴兆明手中。

吴兆明说，9日晚上9点左右，妻子马记英突然感到头痛、恶心，并伴随着呕吐、晕眩，事发时他没在妻子身边。“我在烟台打工，她自己在新汶租的房子照顾孩子。”吴兆明说，当晚妻子就被亲戚送到新汶第二人民医院接受治疗，经过三次抢救，病情才得到控制。

吴兆明接到消息赶到医院时已经是第三天，“那时候

她已经有意识，可以简单地和我交流。”吴兆明说，从医院了解到，马记英是突发性心脏病，可能要做心脏起搏器手术。

北师村文书石仁录说，马记英一家有四口人，儿子刚四岁，收入主要靠丈夫打零工。“他父亲身体不好，前几天刚出院，花了五六千，老人生活主要靠低保，目前承担不起马记英的手术费。”石仁录说。

马记英主治大夫付医生介绍，她属于病毒性心肌炎，要经过医院观察后才能决定是否需要心脏搭桥手术。“目前马记英的身体状况有所好转，她的心跳现在每分钟只要二十几下，还是要靠药物维持。”

## 打电话说“中奖” 又让交1400元

本报新泰1月15日讯(实习记者 邢豪 通讯员 韩增峰 陈刚) 14日，青云派出所民警破获一起电信诈骗案。犯罪嫌疑人以中国邮购恩惠回馈老客户为由，将400元购得的邮票假称价值1400元，以“奖品”形式发放给电话接听人，从中收取“个人所得税”1400元。

14日上午11点左右，民警清查租赁房屋时，在银行路北首的一家租赁房屋内发现异常，房间内七人每人一台电话，有五六人正忙着打电话，每人电话旁边放着几张标题为“抽奖话术”A4纸。“见到我们后，他们神情特别慌张。后经询问，这七人通过打电话进行中奖诈骗。目前已将涉案七人抓获。”民警陈健说。

2014年8月，老板李某在银行路北首租赁下一家房间，先后招聘了牛某、卢某、马某、徐某、王某、刘某6人，以中国邮购恩惠回馈老客户举办抽奖活动为由，打电话给全国各省市手机用户，谎称其中奖并获得价值14000元文革邮票全套一套。事后，嫌疑人再打电话通知客户需缴纳1400元“个人所得税”，客户如果有疑问，他们就称可验货后决定是否接受“奖品”。

据嫌疑人供述，这些邮票确实是真邮票，但价值只有400元。“奖品”除邮票之外还有纪念币、纪念章等。在他们的办公室，民警查获了3000多份发往全国各地的发货单。据了解，7人中除了李某、牛某、卢某为外地人外，其余4人均为新泰本地人。

据民警粗略统计，嫌疑人通过电信诈骗非法获利十几万元，涉案价值上百万元。此案正在进一步审理中。



## 污水外流

14日，新泰一中老校家属院五号楼前，下水道污水从井盖溢出，污水横流满地。15日上午，维修人员正在清理下水道。

本报实习记者 邢豪 摄

## 健康之托，竭尽全力 新泰市中医院关注您的耳鼻喉健康



更多问题可扫描此二维码进行咨询



“摆脱了助听器，感觉轻松多了。”

### 新泰市中医院耳鼻喉科简介

新泰市中医院耳鼻喉科，自成立以来，一直秉承中医院传承中医、创新实践、护佑健康的医院宗旨。坚持高品质，低价位，优服务的办科原则，逐步形成了一个以鼻病内窥镜微创治疗为特色，咽喉、中耳疾病并重的中西医结合特色专科。现有科室成员9名，其中高级职称2名，研究生2名，中、初级人员7名。

科室拥有广州白云耳鼻喉综合治疗台、耳内窥镜工作站、天津赛蒙微波治疗仪、支撑喉镜、美国史塞克鼻内窥镜、电动吸引刀、蔡司手术显微镜、纤维喉手术器械、睡眠监测仪、耳显微手术器械、美国杰西低温等离子等先进的耳鼻喉科设备。

鼻病治疗方面，科室采用中医药绿色疗法，中西医结合，手术与药物并重治疗鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、鼻腔肿瘤等各种疾病，引进国外先进的鼻内窥镜成像系统，结合先进的手术切割吸引刀，能精确切除病灶而不伤及正常组织，真正做到微创治疗。是新泰市首家引进球囊技术治疗各类鼻窦炎、分泌性中耳炎的科室，治疗效果达到国内领先水平。

喉病治疗方面，新引进国内先进支撑喉镜，显微喉手术器械，治疗会厌囊肿、声带息肉、声带小结等喉及会厌类疾病。拥有世界上最先进的美国杰西低温等离子手术系统，微创治疗各类扁桃体炎、小儿腺样体肥大、喉部乳头状瘤、各类鼻炎及喉部肿瘤。

耳病治疗方面，应用国内先进的耳内窥镜、显微镜及显微手术器械，治疗慢性中耳炎、鼓膜穿孔、听骨链断裂、先天性耳前瘘管、耳廓畸形等各类耳科疾病。我科采用中西医结合治疗突发性耳聋、良性位置性阵发性眩晕，治疗效果显著。

另外，科室还与国内知名公司合作进行助听器验配，人工耳蜗植入、无创呼吸机验配、口腔矫治器治疗轻型睡眠呼吸暂停低通气综合症。常年与省内知名耳鼻喉科专家合作，进行不定期会诊、手术。常年有专家坐诊。

科室坚持每一台手术都有专家把关，每一台手术都有专家亲自手术；坚持住院总费用在全市同类医院中最低。

联系人：耳鼻喉科副主任医师 赵文海

联系电话：7251530

或者慢性鼻窦炎也会引起腺样体肥大，两者之间形成恶性循环，使鼻窦炎迁延不愈。另外，腺样体肥大还是儿童分泌性中耳炎、儿童鼾症的主要诱因。

**患者在进行微波治疗。**

寒冷的冬季，人体免疫力下降，不免会出现感冒、鼻炎、鼻窦炎复发等症状。市中医院耳鼻喉科专家提醒，感冒、鼻炎容易引发分泌性中耳炎等疾病，冬季应注意提高自身免疫力，防止耳鼻喉疾病的发生。

**“摆脱了助听器，感觉轻松多了。”**

刘女士在4年前开始出现听力下降，4年间，她到泰安、新泰的好几家医院就诊都被诊断为耳聋，医生称该病无法通过做手术或药物治愈。为此，刘女士还花了五、六千元钱买了助听器来提高自己的听力。2014年12月份，日夜渴盼

听力恢复的刘女士来到新泰市中医院，经过中医院专家详细的问诊、检查，最后确诊刘女士患的是分泌性中耳炎，属于传导性耳聋。经过医生的悉心治疗，刘女士在近期痊愈。“摆脱了助听器，感觉轻松多了。”刘女士感慨到。

**打鼾绝不是“睡的香、睡的好”的表现**

对其病症进行精细化分型，再分别采用中西医特色疗法和手术微创治疗，疗效特别显著。

市中医院耳鼻喉科副主任医师赵文海介绍，打呼噜被很多人认为是“睡的香、睡得好”的表现，从而没有引起人们的高度重视，直至诱发冠心病、高血压、脑血管疾病等。打鼾者如果出现下述症状，应尽快就医：晨起感觉未睡够，依然十分疲惫；打呼噜不分场合，开会时或驾驶汽车时睡觉；夜间反复憋醒，不由自主翻身或从床上忽然坐起，甚至昏迷抽搐；打呼噜间歇（憋着不呼吸）有时长达数秒至数分钟，然后呼噜再起。

**小儿腺样体肥大容易引起鼻窦炎**

下降、睡觉打呼噜，一定要趁早带孩子到医院进行检查治疗。

一方面，小儿腺样体肥大可

以阻塞后鼻孔，使鼻腔的分泌物不

或者慢畅，加之腺样体储存了許多治病微生物，会导致鼻腔、鼻窦黏膜的水肿引起鼻炎、鼻窦炎。另一方面，反复发生的急性鼻窦炎